
Δελτίο Τύπου της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα 

κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι 

20.03.2023 

Το Σάββατο 18.3.2023 και ώρα 11:00, αντιπροσωπεία της Επιτροπής Αγώνα κατά της 

μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, βρέθηκε στην πλατεία Κασταλίας. Σκοπός της 

Επιτροπής, σύμφωνα με την απόφαση που είχε ληφθεί κατά την Έκτακτη Συνεδρίαση της 

Συντονιστικής Επιτροπής την Παρασκευή 17.3.2023, ήταν η κατάθεση υπομνήματος προς τον 

πρωθυπουργό κ. Κ. Μητσοτάκη κατά την επίσκεψή του στο Μαρούσι στο πλαίσιο 

προγραμματισμένης εκδήλωσης συνομιλίας με τους κατοίκους,  

Το υπόμνημα παρέλαβαν ο γραμματέας του κόμματος της ΝΔ κ. Παύλος Μαρινάκης και ο σύμβουλος 

του πρωθυπουργού κ. Θανάσης Νέζης με τη δέσμευση μάλιστα από τη μεριά του δεύτερου να 

προγραμματισθεί συνάντηση με την Επιτροπή Αγώνα στο Μέγαρο Μαξίμου. Μετά και από 

τηλεφωνική επικοινωνία μας με τον κ. Νέζη, είμαστε σε αναμονή για τον ορισμό της συνάντησης 

αυτής. 

 

Ακολουθεί το κείμενο του υπομνήματος προς τον πρωθυπουργό: 

 

 

 

Υπόμνημα προς τον Πρωθυπουργό 

18.03.2023 

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ, 

Στις 11.02.2023, στη μεγάλη συγκέντρωση και πορεία στους κεντρικούς δρόμους του Αμαρουσίου 

που διοργάνωσε η Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο της Πάρνηθας στο 

Μαρούσι, κάτοικοι και φορείς του Αμαρουσίου, του Χαλανδρίου και της ευρύτερης περιοχής 

διατράνωσαν με την παρουσία και την αγωνιστικότητα τους την απόφαση τους να μην επιτρέψουν να 

πραγματοποιηθεί η μετεγκατάσταση αυτή. 

Παρουσία του Δημάρχου Χαλανδρίου, αντιδημάρχων Αμαρουσίου και Χαλανδρίου, βουλευτών της 

μείζονος και ελάσσονος αντιπολίτευσης, περιφερειακών συμβούλων, δημοτικών συμβούλων από τους 

δήμους Αμαρουσίου, Χαλανδρίου, Λυκόβρυσης-Πεύκης, Ηρακλείου, Μεταμόρφωσης καθώς και 

εκπροσώπων Ενώσεων εργαζομένων, εκπαιδευτικών και επαγγελματιών πραγματοποιήθηκαν ομιλίες. 

Οι εκπρόσωποι από το ΔΣ του Εξωραϊστικού Συλλόγου Αγίας Φιλοθέης Αμαρουσίου, το ΔΣ του 

Συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος και Ρεματιάς Πεντέλης-Χαλανδρίου, το ΔΣ του Συλλόγου 

Κατοίκων Αγίου Νικολάου-ΚΑΤ Αμαρουσίου, την Ένωση Συλλόγων Γονέων Αμαρουσίου, τον 

Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αμαρουσίου, το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Α-Γ 

Ανατολικής Αττικής, την Ένωση Κρητών Αμαρουσίου «Ο Κρηταγενής Ζευς»,  την Εναλλακτική 

Δράση για Ποιότητα Ζωής,  τον Σύλλογο Παραδείσου Αμαρουσίου, υπογράμμισαν εκτός από τις 

κοινωνικές επιπτώσεις στην περιοχή από την παρουσία του «ναού» του τζόγου, τις αρνητικές 

επιπτώσεις που θα υπάρξουν στο κυκλοφοριακό, τη στάθμευση την ατμοσφαιρική ρύπανση και τον 

θόρυβο. Επιπτώσεις που θα επιδεινώσουν την ήδη αφόρητη κατάσταση που επικρατεί εξαιτίας των 

υπερτοπικών χρήσεων στην περιοχή. 



Με τη μετεγκατάσταση του καζίνο από την Πάρνηθα στο Μαρούσι, η κορωνίδα του τζόγου εισβάλλει 

κυριολεκτικά στις γειτονιές, στα σπίτια και στα σχολεία μας που βρίσκονται σε απόσταση αναπνοής. 

Το καζίνο γίνεται εξαιρετικά προσβάσιμο με την καίρια θέση του εντός του αστικού ιστού και με 

εύκολη συγκοινωνιακή σύνδεση. Με τους κινδύνους εθισμού στα τυχερά παίγνια και παραβατικών 

συμπεριφορών, ιδιαίτερα μεταξύ ευάλωτων συμπολιτών μας, οι κοινωνικές επιπτώσεις θα είναι 

σοβαρές. 

Το καζίνο μέσα στην πολεοδομική ενότητα της Αγ. Φιλοθέης Αμαρουσίου θα καταστήσει 

«αδιάβατες» τις ήδη υπερκορεσμένες Λεωφόρους Κηφισίας και Σπύρου Λούη και θα επιβαρύνει 

κυκλοφοριακά, οικιστικά και πολεοδομικά ολόκληρο τον Βόρειο Τομέα.  Μέσα στη δίνη των 

προβλημάτων που έχουν φέρει οι απανωτές οικονομικές και επιδημιολογικές κρίσεις, μια νέα πληγή 

θα ανοίξει για τις τοπικές εμπορικές αγορές που θα κληθούν να αντιμετωπίσουν τον ανταγωνισμό ενός 

νέου μεγάλου εμπορικού κέντρου που θα λειτουργεί παράλληλα με το καζίνο. Όροι οικονομικής 

ανάπτυξης και επενδύσεων που στηρίζονται ως επί το πλείστον σε αρπακτικές βλέψεις και απώλεια 

περιουσίας πολιτών, δεν πρέπει να διευκολύνονται και δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτοί. 

Η περιοχή μας έχει ανάγκη από χώρους μετάδοσης της γνώσης, πολιτισμού, άθλησης, αναψυχής και 

επικοινωνίας των κατοίκων (σχολεία, πάρκα, πλατείες, πολιτιστικά κέντρα, αθλητικές εγκαταστάσεις) 

και όχι από καζίνο, τα οποία προωθούν τη λογική του τζόγου και του εύκολου πλουτισμού 

καταστρέφοντας ολοκληρωτικά τον κοινωνικό ιστό. 

 

Εκ της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα 

κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι 


